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vente classique
Auction of various objects from estate

GOLDFIELD is auctioning more than 400 lots  from estate funds

The closing of the auction will start at 11:00 on saturday 17 september 2022

Exhibition by appointment

this is an ONLINE auction (without public)

From wednesday 24/08 11:00 (until 17/9/2022 11:00), it will be possible to bid online directly on
www.goldfield.auction. The closing of the sale is LIVE, saturday 17/9 from 11:00. from lot 1 to lot 391.

You will be able to bid on GOLDFIELD.AUCTION, DROUOT DIGITAL, THE SALESROOM, INVALUABLE
and LIVE AUCTIONNEERS.

Before bidding, if in doubt, please ask for confirmation of the information that you consider essential...
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54 Carved wooden hotel china with various
calligraphy

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

vente classique 3

Référence GFAB6927 Poids 2.60 kg

?? Chine ?? H=380mm L=310mm

? At First Sight ? Damaged



115 Geometric Sculpture signed F.X.
Goddard 1982

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 400 €

vente classique 4

Référence GFAB4957 Poids 2.09 kg

?? H=450mm L=650mm ? at first sight - good condition
- no restoration - no repair



237 Miniature painting on 17th/18th century
vellum

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

vente classique 5

Référence GFAB6910 Poids 240 g

?? Cadre= H=195mm L=160mm ? at first sight - good condition
- no restoration - no repair



360 Jef LAMBEAUX (1852-1908) Bronze
woman bust

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

vente classique 6

Référence GFAB4858 Poids 6.80 kg

?? H=415mm L=275mm ??/??? Jef LAMBEAUX (1852-1908)

? at first sight - good condition
- no restoration - no repair 



385 Lot of 6 Château Cheval Blanc
(Saint-Emilion) (Civil Company of the
White Horse Htires Fourcaud-Laussac)
1976

Mise à prix: 900 € Est.: 900 € / 1200 €

vente classique 7

Référence GFAB5047 Poids 7.74 kg

?? France ?? H=300mm

? Level of wine: base neck -
Label: damaged - Capsule:
Good condition
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1 Set of 4 Chinese porcelain plates

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB6779 — Poids: 560 g — ??: D=130mm — ?:
at first sight - normal wear and tear from use - no
restoration - no repair

2 Lot of 4 Chinese porcelains

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB6825 — Poids: 480 g — ??: Divers — ?: at
first sight - normal wear and tear from use - no restoration -
no repair

3 Set of 5 Chinese porcelain plates

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB6780 — Poids: 665 g — ??: Divers — ?: at
first sight - normal wear and tear from use - no restoration -
no repair

4 Lot of 8 small plates in Chinese porcelain

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB6782 — Poids: 490 g — ??: Divers — ?: at
first sight - normal wear and tear from use - no restoration -
no repair
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5 Lot of 3 Chinese porcelains

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB6785 — Poids: 335 g — ??: Divers — ?: at
first sight - normal wear and tear from use - no restoration -
no repair

6 Lot of 2 Chinese porcelains

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB6786 — Poids: 1.00 kg — ?: at first sight -
normal wear and tear from use - no restoration - no repair

7 Lot of 2 Nanjing Chinese porcelains

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB5984 — Poids: 3.20 kg — ??: Chine — ??:
Plat= D= 400mm  — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair

8 19th century wooden cross with
mother-of-pearl inlays

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 400 €

Référence: GFAB5974 — Poids: 650 g — ??: Chine — ??:
H=515mm L=300mm — ?: at first sight - normal wear and
tear from use - no restoration - no repair
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9 Pair of 2 China pouches for Vietnam Qing

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB5885 — Poids: 270 g — ??: Chine — ??:
Divers — ?: at first sight ? small blow

10 Glass paste sculpture. decoration of dragons
and red Chinese inscription...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB6011 — Poids: 8.60 kg — ??: Chine — ??:
H=355mm L=180mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair

11 Chinese porcelain plate with tobacco flower
decor

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAB5897 — Poids: 220 g — ??: Chine — ??:
H=30mm D=170mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair

12 18th century Chinese porcelain teapot

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB5895 — Poids: 280 g — ??: Chine — ??:
H=120mm L=100mm — ?: at first sight ? accident



vente classique 12

13 china enamel box dragon decor

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB5891 — Poids: 22 g — ??: Chine — ??:
H=30mm L=45mm  — ?: at first sight - normal wear and tear
from use - no restoration - no repair

14 Chinese seal in its case

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB5889 — Poids: 45 g — ??: Chine — ??:
H=30mm L=90mm — ?: at first sight - normal wear and tear
from use - no restoration - no repair

15 Lot of 5 turquoise and coral Tibetan objects

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB5888 — Poids: 230 g — ??: Asia — ??:
Divers — ?: at first sight - normal wear and tear from use -
no restoration - no repair

16 Fan and card with Chinese government
certificate early 20th century

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB5014 — Poids: 800 g — ??: Chine — ??:
Divers — ?: at first sight - normal wear and tear from use -
no restoration - no repair
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17 porcelain buddha

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB6063 — Poids: 1.16 kg — ??: Asia — ??:
H=150mm L=230mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair

18 Set of 3 Chinese porcelain plates

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 150 €

Référence: GFAB5002 — Poids: 1.85 kg — ??: Chine — ??:
D=260mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair

19 Porcelain Opium neck pose.

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 150 €

Référence: GFAB5003 — Poids: 1.77 kg — ??: Chine — ??:
H=330mm L=110mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair

20 Potiche covered in Chinese porcelain

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB6066 — Poids: 2.03 kg — ??: Chine — ??:
H=230mm L=230mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair
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21 Chinese republic porcelain vase

Mise à prix: 1000 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB6065 — Poids: 930 g — ??: Chine — ??:
H=315mm L=130mm  — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair

22 Chinese cast iron teapot

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAB6059 — Poids: 1.30 kg — ??: Chine — ??: H=
170mm L=145mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair

23 Japanese porcelain vase

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAB6053 — Poids: 1.39 kg — ??: Japon — ??:
H=245mm L=145mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair

24 Chinese porcelain cup and saucer

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAB6052 — Poids: 225 g — ??: Chine — ??:
Divers — ?: at first sight - good condition - no restoration -
no repair
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25 blanc-bleu Chinese plate decorated with
characters

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 150 €

Référence: GFAB6050 — Poids: 520 g — ??: Chine — ??:
H=35mm D=230mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair

26 blanc-bleu porcelain plate

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAB6049 — Poids: 465 g — ??: Asia — ??:
H=30mm D=190mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair 

27 Large Chinese bronze vase with archaic
decoration

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB6904 — Poids: 4.92 kg — ??: Chine — ??:
H=410mm L=280mm  — ?: at first sight - normal wear and
tear from use - no restoration - no repair

28 Chinese plate with floral decoration and birds

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAB6047 — Poids: 715 g — ??: Chine — ??:
H=35mm D=145mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair
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29 Nankin porcelain vases 

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB6862 — Poids: 8.26 kg — ??: 1 vase=
H=430mm L=210mm — ?: at first sight - normal wear and
tear from use - no restoration - no repair

30 Chinese plate

Mise à prix: 20 € Est.: 20 € / 30 €

Référence: GFAB6046 — Poids: 205 g — ??: Chine — ??:
H=25mm D=140mm — ?: at first sight ? small chip

31 Chinese glass snuffbox

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAB6045 — Poids: 80 g — ??: Chine — ??:
H=65mm L=55mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair

32 Malachite sculpture china Qing period

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB5098 — Poids: 1.19 kg — ??: H=110mm
L=145mm — ?: at first sight - normal wear and tear from use
- no restoration - no repair
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33 Porcelain perfume burner mounted on bronze
Sanson

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB5100 — Poids: 1.44 kg — ??: H=275mm
L=120mm  — ?: at first sight - normal wear and tear from
use - no restoration - no repair

34 Meiping vase with dragon decoration on a
yellow background

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB5101 — Poids: 920 g — ??: Chine — ??:
H=225mm L=125mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair

35 Bowl on foot in Chinese porcelain decorated
with roosters and hens

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB5104 — Poids: 500 g — ?: at first sight -
normal wear and tear from use - no restoration - no repair

36 China porcelain bowl white blue mark under
the piece

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB5105 — Poids: 500 g — ?: at first sight -
normal wear and tear from use - no restoration - no repair
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37 Chinese porcelain snuffbox with erotic decor

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB6911 — Poids: 85 g — ??: Chine — ??:
H=90mm L=45mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair

38 Chinese porcelain vase oxblood

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 250 €

Référence: GFAB6054 — Poids: 170 g — ??: Chine — ??:
H=110mm L=65mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair

39 Chinese porcelain vase decorated with women

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB6920 — Poids: 5.50 kg — ??: Chine — ??:
H=580mm L=250mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair

40 Chinese porcelain vase decorated with birds

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 400 €

Référence: GFAB6921 — Poids: 5.60 kg — ??: H=570mm
L=240mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair
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41 Large republic porcelain vase decorated with
women

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB6922 — Poids: 3.60 kg — ??: Chine — ??:
H=460mm L=230mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair

42 Covered potiche in porcelain from the
Republic period

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB6924 — Poids: 410 g — ??: Chine — ??:
H=170mm L=120mm  — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair

43 Lacquer opium pipe

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 150 €

Référence: GFAB6043 — Poids: 63 g — ??: Japon — ??:
H=235mm L=30mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair

44 Chinese bronze mirror

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB6913 — Poids: 270 g — ??: Chine — ??:
D=100mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair
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45 blanc-bleu porcelain basin for Vietnam

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB6075 — Poids: 1.47 kg — ??: H=125mm
L=270mm — ?: at first sight - normal wear and tear from use
- no restoration - no repair

46 Potiche covered with yellow background
decorated with children

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 300 €

Référence: GFAB6042 — Poids: 1.15 kg — ??: Chine — ??:
H=210mm L=140mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair

47 Covered potiche in 19th century celadon
porcelain

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB6076 — Poids: 2.34 kg — ??: Chine — ??:
H=240mm L=230mm — ?: at first sight ? split wooden lid

48 Crackled celadon china porcelain plate

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB6041 — Poids: 1.08 kg — ??: Chine — ??:
H=60mm D=285mm — ?: at first sight ? accidents and
cracks 
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49 Porcelain vase decorated with furniture

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 350 €

Référence: GFAB6918 — Poids: 3.48 kg — ??: Chine — ??:
H=440mm L=220mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair

50 Chinese bronze mirror XVIII

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB6912 — Poids: 45 g — ??: D=55mm — ?: at
first sight - good condition - no restoration - no repair

51 Lot of 2 Chinese porcelain vases

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB5983 — Poids: 5.35 kg — ??: Divers — ?: at
first sight - normal wear and tear from use - no restoration -
no repair

52 XIXth Canton Paintings

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 150 €

Référence: GFAB6034 — Poids: 1.32 kg — ??: Chine — ??:
Divers — ?: at first sight - normal wear and tear from use -
no restoration - no repair
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53 Chinese archaic bronze vase probably Ming

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB6925 — Poids: 570 g — ??: Chine — ??:
H=200mm L=120mm  — ?: at first sight - good condition -
no restoration - no repair

54 Carved wooden hotel china with various
calligraphy

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB6927 — Poids: 2.60 kg — ??: Chine — ??:
H=380mm L=310mm — ?: At First Sight ? Damaged

55 Pair of Chinese porcelain birds

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB6928 — Poids: 740 g — ??: Chine — ??:
H=230mm L=65mm  — ?: at first sight - normal wear and
tear from use - no restoration - no repair

56 Porcelain jug from the 18th century India
company

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB6930 — Poids: 460 g — ??: Chine — ??:
H=180mm L=130mm  — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair
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57 China bronze handle

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB6033 — Poids: 1.03 kg — ??: Chine — ??:
H=330mm L=205mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair

58 Chinese bronze mirror probably Ming or earlier

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 900 €

Référence: GFAB6915 — Poids: 450 g — ??: Chine — ??:
D=115mm — ?: at first sight - normal wear and tear from use
- no restoration - no repair

59 Imposing Canton porcelain cup

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB6023 — Poids: 2.34 kg — ??: Chine — ??:
H=140mm D=330mm  — ?: at first sight - good condition -
no restoration - no repair

60 Lot of 4 Chinese porcelains

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB5982 — Poids: 1.46 kg — ??: Divers — ?: at
first sight - wear/damaged - no restoration - no repair
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61 Lot of 6 Chinese porcelains

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB5981 — Poids: 1.52 kg — ??: Chine — ??:
Divers — ?: at first sight - wear/damaged - no restoration -
no repair

62 Set of 4 blanc-bleu Chinese porcelains

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB5979 — Poids: 945 g — ??: Chine — ??:
Divers — ?: at first sight - wear/damaged - no restoration -
no repair

63 Set of 2 porcelain vases and 2 cups. China 

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB5978 — Poids: 2.64 kg — ??: Chine — ??:
Divers — ?: at first sight - wear/damaged - no restoration -
no repair

64 Set of 2 plates and 1 Chinese porcelain pot

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB5976 — Poids: 1.77 kg — ??: Chine — ??:
Divers — ?: at first sight - wear/damaged - no restoration -
no repair
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65 Wooden plaque decorated with 19th century
Chinese painting

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB6030 — Poids: 680 g — ??: Chine — ??:
H=265mm L=380mm — ?: at first sight - normal wear and
tear from use - no restoration - no repair

66 Chinese vase with floral decoration

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB6044 — Poids: 2.92 kg — ??: Chine — ??:
H=375mm L=185mm  — ?: at first sight - normal wear and
tear from use - no restoration - no repair

67 Pair of Chinese porcelain roosters

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 120 €

Référence: GFAB6039 — Poids: 435 g — ??: Chine — ??:
Divers — ?: at first sight - good condition - no restoration -
no repair

68 Chinese porcelain covered vase

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 150 €

Référence: GFAB6036 — Poids: 1.00 kg — ??: Chine — ??:
H=220mm L=160mm — ?: at first sight - normal wear and
tear from use - no restoration - no repair
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69 Chinese porcelain vase

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAB6035 — Poids: 900 g — ??: Chine — ??:
H=210mm L=135mm  — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair

70 Glazed clay wall vase

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAB6032 — Poids: 605 g — ??: Asia — ??:
H=195mm L=100mm — ?: at first sight - normal wear and
tear from use - no restoration - no repair

71 Chinese porcelain Buddha

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 250 €

Référence: GFAB6024 — Poids: 2.35 kg — ??: Chine — ??:
H=270mm L=270mm — ?: at first sight ? Percé

72 Chinese porcelain vase decorated with birds

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB5096 — Poids: 4.59 kg — ??: Chine — ??:
H=430mm L=220mm — ?: At first sight ? Mounted as a lamp
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73 Set of 2 crystal Buddhas

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 120 €

Référence: GFAB5024 — Poids: 310 g — ??: Chine — ??:
Divers — ?: at first sight - good condition - no restoration -
no repair

74 Artist's Signature Chinese Porcelain Dish

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB5107 — Poids: 375 g — ??: Chine — ??:
H=65mm L=165mm — ?: at first sight - normal wear and
tear from use - no restoration - no repair

75 Chinese green porcelain vase with floral
decoration marked under the piece

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB5122 — Poids: 810 g — ??: H=110mm
L=160mm  — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair

76 Chinese carved wooden frame decorated with
flower butterflies

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB5123 — Poids: 720 g — ??: H=325mm
L=230mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair
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77 Asian porcelain vase

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAB5127 — Poids: 955 g — ??: H=255mm
L=130mm — ?: at first sight - good condition - no restoration
- no repair

78 Wooden sculpture 1900 China

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB5128 — Poids: 500 g — ?: at first sight -
normal wear and tear from use - no restoration - no repair

79 Chinese porcelain garden stool in blue. Qing
period

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB5133 — Poids: 500 g — ??: Chine — ?: at
first sight - normal wear and tear from use - no restoration -
no repair

80 Green Chinese porcelain vase with floral
decoration

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB6706 — Poids: 575 g — ??: H=230mm
L=140mm — ?: at first sight - good condition - no restoration
- no repair
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81 India company dish with floral decoration

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB6711 — Poids: 730 g — ??: H=30mm
L=285mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair

82 Asian view photographic negatives

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB6060 — Poids: 560 g — ??: H=170mm
L=135mm — ?: at first sight - normal wear and tear from use
- no restoration - no repair

83 Lot of 2 jadeite statues

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB5023 — Poids: 2.71 kg — ??: Chine — ??:
Divers — ?: at first sight ? Accidents

84 Lot of 3 Chinese plates XVII and XVIII th
century

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB5022 — Poids: 1.02 kg — ??: Chine — ??:
Divers — ?: at first sight ? Accidents
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85 Set of 3 Chinese Famille Rose plates XVII and
XVIII th century

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB5021 — Poids: 1.11 kg — ??: Chine — ??:
Divers — ?: at first sight ? Damaged

86 Chinese tea service (15 pieces) early 20th
century

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB5020 — Poids: 2.44 kg — ??: Chine — ??:
Divers — ?: at first sight - good condition - no restoration -
no repair

87 Lot of 2 Chinese vases early 20th century

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB5016 — Poids: 2.37 kg — ??: Chine — ??:
Divers — ?: At first sight ? Lid accident

88 19th century Chinese lamp and vase

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB5015 — Poids: 10.08 kg — ??: Chine — ??:
Divers — ?: At first sight ? Mounted as a lamp
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89 Chinese porcelain bowl and saucer mark under
the pieces

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB5092 — Poids: 260 g — ??: Chine — ??:
Divers — ?: at first sight - normal wear and tear from use -
no restoration - no repair

90 China set of two famille rose porcelains

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB5091 — Poids: 420 g — ??: Chine — ??:
Divers — ?: at first sight - normal wear and tear from use -
no restoration - no repair

91 Porcelain bowl decorated with figures

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB5086 — Poids: 290 g — ??: Chine — ??:
H=80mm D=120mm — ?: at first sight - normal wear and
tear from use - no restoration - no repair

92 Compagnie des Indes porcelain mounted on
bronze

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 150 €

Référence: GFAB5060 — Poids: 445 g — ??: Chine — ??:
H=115mm L=175mm — ?: at first sight ? Accidents



vente classique 32

93 China lot of 20th century porcelain

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB5056 — Poids: 310 g — ??: Chine — ??:
Divers — ?: at first sight - good condition - no restoration -
no repair

94 China lot of famille rose porcelains

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB5055 — Poids: 425 g — ??: Chine — ??:
Divers — ?: at first sight - good condition - no restoration -
no repair

95 Pair of small Burmese Buddhas

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 350 €

Référence: GFAB4956 — Poids: 125 g — ??: Asia — ??:
H=110mm L=55mm — ?: at first sight - normal wear and tear
from use - no restoration - no repair

96 Old bracelet decorated with turquoise and
coral China - Tibet early 20th

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 350 €

Référence: GFAB4954 — Poids: 90 g — ??: Chine — ??:
H=80mm L=70mm — ?: at first sight - normal wear and tear
from use - no restoration - no repair



vente classique 33

97 "Kartika" ritual object of Tibetan Tantric
Buddhism. 19th century

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB4953 — Poids: 345 g — ??: Tibet — ??:
H=160mm L=170mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair

98 Charming little libation cup (?) in the shape of
a lotus flower in silver...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB4955 — Poids: 110 g — ??: Chine — ??:
H=65mm L=75mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair

99 japanese cloisonne box

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB6905 — Poids: 700 g — ??: Japon — ??:
H=60mm L=145mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair

100 18th century Tibetan wooden Vajra dagger

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB6906 — Poids: 245 g — ??: Tibet — ??:
L=370mm l=80mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair 



vente classique 34

101 Silver Jug Syria

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB6907 — Poids: 110 g — ??: Syria — ??:
H=80mm L=90mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair

102 Lot of 2 19th century Japanese vases 

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB5018 — Poids: 1.05 kg — ??: Japon — ??:
Divers — ?: at first sight - normal wear and tear from use -
no restoration - no repair

103 Meiji Japanese porcelain vase

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB6919 — Poids: 4.44 kg — ??: Japon — ??:
H=415mm L=250mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair

104 Japan wood carving

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB6929 — Poids: 1.50 kg — ??: Japon — ??:
H=270mm L=190mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair



vente classique 35

105 Japanese bronze vase decorated with birds
from the Meiji period

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB6931 — Poids: 3.77 kg — ??: H=460mm
L=220mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair

106 Japanese bolster and wood carved in bamboo
XIX

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB5134 — Poids: 500 g — ??: Japon — ?: at
first sight - normal wear and tear from use - no restoration -
no repair

107 Set of 2 Asian tools with 19th century horn
handles

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB5137 — Poids: 500 g — ?: at first sight -
normal wear and tear from use - no restoration - no repair

108 Asian porcelain dish

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 350 €

Référence: GFAB5640 — Poids: 1.05 kg — ??: H=40mm
D=310mm — ?: at first sight - normal wear and tear from use
- no restoration - no repair



vente classique 36

109 Japanese bronze vase with a gold and green
patina from the 20th century

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB6092 — Poids: 655 g — ??: H=225mm
L=115mm — ?: at first sight - good condition - no restoration
- no repair

110 Pair of large 20th century Chinese porcelain
vases

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 2000 €

Référence: GFAB6669 — Poids: 51.20 kg — ??: H=900mm
L=390mm  — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair

111 Large blanc-bleu japanese dish

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 120 €

Référence: GFAB6670 — Poids: 500 g — ?: at first sight -
normal wear and tear from use - no restoration - no repair

112 China vase decorated with 20th century
horses

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB6672 — Poids: 3.18 kg — ??: H=480mm
L=190mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair



vente classique 37

113 Lot of 3 Japanese characters in glazed clay

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB6026 — Poids: 1.71 kg — ??: Japon — ??:
Divers — ?: at first sight ? cracks and accidents

114 Bronze perfume burner with dragon
decoration

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 150 €

Référence: GFAB6027 — Poids: 2.21 kg — ??: Asia — ??:
H=250mm L=220mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair

115 Geometric Sculpture signed F.X. Goddard 1982

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 400 €

Référence: GFAB4957 — Poids: 2.09 kg — ??: H=450mm
L=650mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair

116 René Carcan, color engraving. The carnival
flower.

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 150 €

Référence: GFAB5993 — Poids: 1.19 kg — ??: H=390mm
L=290mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair



vente classique 38

117 Meissen porcelain covered pot

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB6713 — Poids: 1.14 kg — ??: H=145mm
L=260mm  — ?: at first sight ? flower accidents

118 Descent from the cross suite of 3 oils on old
canvases

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB6822 — Poids: 5.30 kg — ??:  1 huile=
H=885mm L=665mm — ?: at first sight ? Damaged

119 Vintage Tomado Shelf

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB4992 — Poids: 5.00 kg — ??: H=670mm
L=1080mm  — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair

120 African mask Tchokwe XXth

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB5124 — Poids: 580 g — ??: H=400mm
L=200mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair



vente classique 39

121 Carved African cane.

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB5130 — Poids: 500 g — ??: Afrique — ?: at
first sight - normal wear and tear from use - no restoration -
no repair

122 A 18th century child's hunting dagger

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 200 €

Référence: GFAB5125 — Poids: 200 g — ??: L=410mm
l=70mm — ?: at first sight - good condition - no restoration -
no repair

123 Watercolor decorated with a sailboat. Louis
Druart

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB5126 — Poids: 1.58 kg — ??: H=390mm
L=490mm  — ?: At first sight ? Damaged frame

124 Chokwe cane. congo

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAB5131 — Poids: 370 g — ??: H=1050mm
L=40mm  — ?: at first sight - good condition - no restoration
- no repair 



vente classique 40

125 Madagascar. Pair of poles carved with figures
surmounted by birds and...

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 3000 €

Référence: GFAB5132 — Poids: 1.00 kg — ?: at first sight -
normal wear and tear from use - no restoration - no repair

126 20th century globe

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 120 €

Référence: GFAB5594 — Poids: 2.18 kg — ??: H=550mm
L=320mm — ?: at first sight - normal wear and tear from use
- no restoration - no repair

127 Set of 2 icons

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB5595 — Poids: 2.40 kg — ??: Divers — ?: at
first sight - good condition - no restoration - no repair

128 Set of 3 paintings

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB5596 — Poids: 3.78 kg — ??: H=280mm
L=330mm — ?: At first sight ? Damaged frames



vente classique 41

129 Louis XV living room set with a sofa and 4
carved wooden chairs

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB5597 — Poids: 40.00 kg — ??: France — ??:
Canapé= H=1040mm L=1200mm  — ?: at first sight - good
condition - no restoration - no repair

130 Marius ZABIN (1956) Oil "city view"

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 200 €

Référence: GFAB5598 — Poids: 1.00 kg — ?: at first sight -
normal wear and tear from use - no restoration - no repair

131 April 1909 commemorative plate

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 150 €

Référence: GFAB5599 — Poids: 1.23 kg — ??: H=35mm
D=340mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair

132 Set of 2 paintings "roosters and hens"

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 150 €

Référence: GFAB5600 — Poids: 1.00 kg — ?: at first sight -
normal wear and tear from use - no restoration - no repair



vente classique 42

133 Oil seen from undergrowth

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 120 €

Référence: GFAB5601 — Poids: 1.60 kg — ??: H=455mm
L=545mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair

134 Pierre STEFANI (1938) Oil on panel "edge of the
beach"

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB5602 — Poids: 1.44 kg — ??: H=395mm
L=445mm  — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair

135 Oil on panel "bouquet of flowers"

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB5603 — Poids: 2.63 kg — ??: H=595mm
L=475mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair

136 Oil on panel "animated winters"

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB5604 — Poids: 1.73 kg — ??: H=470mm
L=570mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair



vente classique 43

137 Large oil on canvas "bouquet of flowers"

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB5605 — Poids: 1.00 kg — ?: at first sight -
normal wear and tear from use - no restoration - no repair

138 Claude Gardy (1949) Oil on panel "beach view"

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB5606 — Poids: 5.80 kg — ??: H=680mm
L=765mm — ?: At first sight ? Damaged frame

139 Head of a Saint in carved wood

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 150 €

Référence: GFAB5609 — Poids: 1.00 kg — ?: at first sight -
normal wear and tear from use - no restoration - no repair

140 Oil on panel "scene of life" 

Mise à prix: 120 € Est.: 120 € / 200 €

Référence: GFAB5610 — Poids: 6.80 kg — ??: H=505mm
L=555mm — ?: At first sight ? Damaged frame



vente classique 44

141 Furniture table and chairs carved with heads
of lions and angels

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB5611 — Poids: 100.00 kg — ??:  Meuble= H=
1330 l=900mm L=500mm — ?: at first sight - normal wear
and tear from use - no restoration - no repair

142 Oil on wood "scene of life"

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB5613 — Poids: 1.00 kg — ?: at first sight -
normal wear and tear from use - no restoration - no repair

143 Gaston NOELANDERS (1910-1987) Oil on
canvas "city view"

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 120 €

Référence: GFAB5614 — Poids: 1.00 kg — ?: at first sight -
normal wear and tear from use - no restoration - no repair

144 Edmon GOERGEN (1914-2000) Oil on canvas
"religious scene"

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB5615 — Poids: 1.00 kg — ?: at first sight -
normal wear and tear from use - no restoration - no repair



vente classique 45

145 Small 19th century painting "the castaways"

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB5868 — Poids: 615 g — ??: Cadre=
H=220mm L=300mm — ?: At first sight ? Damaged frame

146 18th century polychrome wooden Christ

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB5869 — Poids: 285 g — ??: H=500mm
L=290mm — ?: at first sight ? Damaged

147 Large brass church candlestick

Mise à prix: 60 € Est.: 60 € / 120 €

Référence: GFAB5870 — Poids: 7.30 kg — ??: H=1300mm
L=260mm  — ?: at first sight - normal wear and tear from
use - no restoration - no repair

148 Oil on canvas "marine XIXth" unidentified
signature

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB5872 — Poids: 5.10 kg — ??: Cadre=
H=560mm L=720mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair



vente classique 46

149 Oil on canvas "marine" XIXth unidentified
signature XIXth

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB5874 — Poids: 5.50 kg — ??: H=580mm
L=660mm — ?: At first sight ? Damaged frame

150 Russian icon on wood

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB5875 — Poids: 1.18 kg — ??: H=390mm
L=370mm — ?: at first sight - normal wear and tear from use
- no restoration - no repair

151 Louis VAN ENGELEN (1856-1940) Oil "river
view"

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB5876 — Poids: 4.80 kg — ??: Cadre=
H=660mm L=790mm — ?: at first sight - good condition -
no restoration - no repair

152 Lot of 25 plates various manufactures

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB5877 — Poids: 1.00 kg — ?: at first sight -
normal wear and tear from use - no restoration - no repair



vente classique 47

153 Christ on the cross in bronze

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 120 €

Référence: GFAB5879 — Poids: 1.00 kg — ?: at first sight -
normal wear and tear from use - no restoration - no repair

154 Set of 2 brass candlesticks

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB5880 — Poids: 2.29 kg — ??: H=330mm
L=110mm — ?: at first sight - wear/damaged - no restoration
- no repair

155 Body of Christ in 18th century polychrome
wood

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB5881 — Poids: 4.30 kg — ??: H=770mm
L=230mm — ?: At First Sight ? Damaged

156 18th century Delft dish

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 120 €

Référence: GFAB6671 — Poids: 740 g — ??: H=40mm
D=300mm — ?: At First Sight ? Damaged 



vente classique 48

157 Wooden sculpture probably Luxembourgish
work

Mise à prix: 80 € Est.: 801 € / 150 €

Référence: GFAB6673 — Poids: 25.00 kg — ??: Luxembourg
— ??: H=760mm L=370mm — ?: at first sight - normal wear
and tear from use - no restoration - no repair

158 Wooden sculpture probably Luxembourgish
work

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 150 €

Référence: GFAB6674 — Poids: 11.00 kg — ??: Luxembourg
— ??: H=760mm L=190mm  — ?: at first sight - normal wear
and tear from use - no restoration - no repair

159 Wooden sculpture probably Luxembourgish
work

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB6675 — Poids: 15.80 kg — ??: Luxembourg
— ??: H=1100mm L=220mm — ?: at first sight - normal wear
and tear from use - no restoration - no repair

160 Wooden sculpture probably Luxembourgish
work

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB6676 — Poids: 21.30 kg — ??: Luxembourg
— ??: H=1040mm L=360mm — ?: at first sight - normal wear
and tear from use - no restoration - no repair



vente classique 49

161 Art Deco knife rests

Mise à prix: 40 € Est.: 40 € / 80 €

Référence: GFAB6840 — Poids: 715 g — ??: 1 porte couteau=
H= 30mm L=80mm  — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair

162 bronze sculpture

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB6841 — Poids: 3.23 kg — ??: H=240mm
L=270mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair

163 Pair of Paris porcelain lamps

Mise à prix: 120 € Est.: 120 € / 250 €

Référence: GFAB6842 — Poids: 2.93 kg — ??: H=350mm
L=110mm — ?: at first sight - normal wear and tear from use
- no restoration - no repair

164 Pendulum said "to the niggers"

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB6843 — Poids: 4.90 kg — ??: H=355mm
L=270mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair



vente classique 50

165 Silver coffee pot

Mise à prix: 20 € Est.: 20 € / 40 €

Référence: GFAB6844 — Poids: 790 g — ??: H=240mm
L=210mm — ?: at first sight - good condition - no restoration
- no repair

166 Camel liqueur cellar

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB6845 — Poids: 3.70 kg — ??: H=420mm
L=320mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair

167 Set of hairpins

Mise à prix: 30 € Est.: 30 € / 60 €

Référence: GFAB6846 — Poids: 122 g — ??: Divers — ?: at
first sight ? Damaged

168 70's clocks

Mise à prix: 70 € Est.: 70 € / 150 €

Référence: GFAB6847 — Poids: 940 g — ??: Divers  — ?: at
first sight - good condition - no restoration - no repair



vente classique 51

169 Empire style planter

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB6848 — Poids: 810 g — ??: H=80mm
L=200mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair

170 Pair of Japanese candlesticks

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB6849 — Poids: 2.39 kg — ??: H=300mm
L=130mm  — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair

171 Chariot clock

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB6850 — Poids: 1.52 kg — ??: H=190mm
L=190mm  — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair

172 Pair of Charles X candlesticks

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB6851 — Poids: 1.92 kg — ??: H=295mm
L=120mm  — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair



vente classique 52

173 Empire style desk set

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB6852 — Poids: 1.78 kg — ??: Divers — ?: at
first sight - normal wear and tear from use - no restoration -
no repair 

174 Val Saint-Lambert? acid cleared vase

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB6853 — Poids: 985 g — ??: H=245mm
L=130mm  — ?: at first sight - normal wear and tear from
use - no restoration - no repair 

175 Pair of mother-of-pearl binoculars

Mise à prix: 20 € Est.: 20 € / 40 €

Référence: GFAB6854 — Poids: 370 g — ??: Jumelle=
H=35mm L=85mm  — ?: at first sight - normal wear and tear
from use - no restoration - no repair 

176 Three-pronged fork series

Mise à prix: 40 € Est.: 40 € / 80 €

Référence: GFAB6855 — Poids: 500 g — ?: at first sight -
normal wear and tear from use - no restoration - no repair 



vente classique 53

177 silver salt and pepper

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB6856 — Poids: 500 g — ?: at first sight -
normal wear and tear from use - no restoration - no repair 

178 Silver candy service

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAB6857 — Poids: 340 g — ??: Boite= H=40mm
L=205mm — ?: at first sight - normal wear and tear from use
- no restoration - no repair 

179 silver cutlery

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB6858 — Poids: 635 g — ??: Boite= H=40mm
L=350mm — ?: at first sight - normal wear and tear from
use - no restoration - no repair 

180 Black forest tobacco jar

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB6859 — Poids: 965 g — ??: H=195mm
L=260mm — ?: at first sight - normal wear and tear from
use - no restoration - no repair 



vente classique 54

181 Silver lamb cutlery

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 120 €

Référence: GFAB6860 — Poids: 580 g — ??: Boite=
H=40mm L=365mm  — ?: at first sight - normal wear and
tear from use - no restoration - no repair 

182 bronze box decorated with characters

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB6861 — Poids: 2.30 kg — ??: H=75mm
L=325mm  — ?: at first sight - normal wear and tear from
use - no restoration - no repair 

183 leather horse

Mise à prix: 30 € Est.: 30 € / 70 €

Référence: GFAB6863 — Poids: 500 g — ?: at first sight -
normal wear and tear from use - no restoration - no repair 

184 Bronze table mirror

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB6864 — Poids: 2.65 kg — ??: H=760mm
L=315mm — ?: at first sight - normal wear and tear from use
- no restoration - no repair 



vente classique 55

185 Polychrome bronze pineapple lamp

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB6865 — Poids: 3.70 kg — ??: H=790mm
L=180mm — ?: at first sight - normal wear and tear from use
- no restoration - no repair 

186 Hot water bottle lamp

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB6866 — Poids: 2.52 kg — ??: H=460mm
L=235mm — ?: at first sight - normal wear and tear from use
- no restoration - no repair 

187 Pair of crystal and gilt bronze ceiling lights

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB6867 — Poids: 4.40 kg — ??:  1 plafonnier=
H=250mm L=240mm — ?: at first sight - normal wear and
tear from use - no restoration - no repair 

188 Pair of crystal and gilt bronze ceiling lights

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB6868 — Poids: 7.80 kg — ??:  1 plafonnier=
H=180mm L=290mm — ?: at first sight - normal wear and
tear from use - no restoration - no repair 



vente classique 56

189 Maurice LÉVIS (1860-1940) Oil on canvas "port
view" 

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB5066 — Poids: 1.00 kg — ?: at first sight -
good condition - no restoration - no repair

190 Oil on canvas signed (Dub?) still life

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB5069 — Poids: 800 g — ??: H=605mm
L=495mm — ?: at first sight - normal wear and tear from use
- no restoration - no repair

191 Wout Wilgenburg ( 1944 +2022) Belgian Private
Coll.

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB4952 — Poids: 1.53 kg — ??: Belgique — ??:
H=605mm L=900mm — ?: at first sight - good condition -
no restoration - no repair

192 Wout Wilgenburg ( 1944 +2022) Belgian Private
Coll.

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB4951 — Poids: 1.26 kg — ??: Belgique — ??:
H=605mm L=800mm — ?: at first sight - good condition -
no restoration - no repair



vente classique 57

193 old object of curiosity

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB4949 — Poids: 5.60 kg — ??: H=285mm
L=235mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair

194 Beautiful art deco sculpture in polychrome
wood - La Perruche. circa 1920...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB4948 — Poids: 1.60 kg — ??: H=580mm
L=180mm — ?: at first sight - normal wear and tear from use
- no restoration - no repair

195 Oil on panel "cote d'azur" unidentified
signature

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB5071 — Poids: 290 g — ??: H=220mm
L=270mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair

196 Set of 3 antique porcelain medallions

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB5097 — Poids: 230 g — ??: 1 médaillon=
H=70mm L=50mm — ?: at first sight - normal wear and tear
from use - no restoration - no repair
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197 Decoration in gilded bronze "heads of fauns"

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB5103 — Poids: 2.70 kg — ??: H=245mm
L=150mm — ?: at first sight - normal wear and tear from use
- no restoration - no repair

198 Sculpture Kurt Beckman

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB5108 — Poids: 1.54 kg — ??: H=215mm
L=95mm  — ?: at first sight - good condition - no restoration
- no repair

199 Face sculpted in monogrammed terracotta.

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB5109 — Poids: 1.86 kg — ??: H=330mm
L=255mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair

200 Africanist sculpture in carved wood

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB5111 — Poids: 1.00 kg — ?: at first sight -
normal wear and tear from use - no restoration - no repair



vente classique 59

201 Watercolor and ink. Monogrammed M.H 1932

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB5112 — Poids: 1.80 kg — ??: H=470mm
L=390mm — ?: At first sight ? Damaged frame

202 Oil on paper in the spirit of Lucio Fantana

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB5113 — Poids: 1.00 kg — ?: at first sight -
good condition - no restoration - no repair

203 Sculpture by Yves Rayier

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB5114 — Poids: 8.50 kg — ??: H=420mm
L=405mm  — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair

204 Swiss Helva watch with case from the 70s

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB5116 — Poids: 1.00 kg — ?: at first sight -
good condition - no restoration - no repair
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205 Asian-inspired bronze sculpture

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB5119 — Poids: 470 g — ??: H=80mm
L=75mm — ?: at first sight - good condition - no restoration
- no repair

206 India wooden sculpture?

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB5121 — Poids: 650 g — ??: H=260mm
L=125mm — ?: At first sight ? Lid damaged

207 Polychrome wooden sculpture in the Italian
style

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB4961 — Poids: 12.70 kg — ??: Italie — ??:
H=1000mm L=400mm — ?: at first sight - good condition -
no restoration - no repair 

208 Vase Val Saint Lambert 70'S

Mise à prix: 70 € Est.: 70 € / 100 €

Référence: GFAB6826 — Poids: 4.79 kg — ??: Belgique — ??:
H=200mm L=220mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair 
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209 Vase Val Saint Lambert 70'S

Mise à prix: 70 € Est.: 70 € / 100 €

Référence: GFAB6827 — Poids: 4.51 kg — ??: Belgique — ??:
H=240mm L=230mm  — ?: at first sight - good condition -
no restoration - no repair 

210 Lithophanes dish warmer

Mise à prix: 180 € Est.: 180 € / 300 €

Référence: GFAB6828 — Poids: 445 g — ??: H=115mm
L=135mm  — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair 

211 Globe Globe 70's

Mise à prix: 30 € Est.: 30 € / 60 €

Référence: GFAB6829 — Poids: 2.67 kg — ??: H=430mm
L=340mm — ?: at first sight - normal wear and tear from
use - no restoration - no repair

212 Pair of cassolettes in Sèvres

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB6830 — Poids: 3.70 kg — ??: H=400mm
L=160mm  — ?: at first sight - normal wear and tear from
use - no restoration - no repair
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213 Jules DUBOIS (1888-1958) "spring river"

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAA9538 — Poids: 2.06 kg — ??: Cadre
H=560mm L=650mm Panneau H=385mm L=490mm —
??/???: Jules DUBOIS (1888-1958) — ?: at first sight - good
condition - no restoration - no repair

214 Maurice-Jean MICHA (1890-1969) "countryside
view"

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 150 €

Référence: GFAA9541 — Poids: 1.30 kg — ??: Cadre
L=500mm H=420mm Peinture L=340mm H=260mm —
??/???: Maurice-Jean MICHA (1890-1969)  — ?: at first sight -
good condition - no restoration - no repair

215 Marcel LIZEN (1887-1946) "undergrowth"

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAA9542 — Poids: 2.40 kg — ??: Cadre
L=520mm H=670mm Peinture L=345mm H=490mm —
??/???: Marcel LIZEN (1887-1946) — ?: at first sight - good
condition - no restoration - no repair

216 Painting "young woman reading"

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAA9543 — Poids: 3.90 kg — ??: Cadre
L=490mm H=590mm peinture L=290mm H=390mm — ?: at
first sight - good condition - no restoration - no repair



vente classique 63

217 Yvette LICHTFUS (1925) "The Meuse at
Hyckoven"

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 400 €

Référence: GFAA9547 — Poids: 8.40 kg — ??: Cadre
L=1025mm H=825mm peinture L=790mm H=590mm —
??/???: Yvette LICHTFUS (1925) — ?: at first sight - good
condition - no restoration - no repair

218 Louis GENDEBIEN (1882-1946) "village"

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 150 €

Référence: GFAA9557 — Poids: 3.00 kg — ??: Cadre
L=820mm H=710mm Toile L=640mm H=530mm — ??/???:
Louis GENDEBIEN (1882-1946) — ?: at first sight - good
condition - no restoration - no repair

219 Marinus Adrianus I KOEKKOEK (1807-1868/70)
"country view"

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 800 €

Référence: GFAA9559 — Poids: 550 g — ??: Cadre
L=320mm H=275mm peinture L=200mm H=175mm — ??/???:
Marinus Adrianus I KOEKKOEK (1807-1868/70) — ?: at first
sight - good condition - no restoration - no repair

220 Painting "romantic scene in the garden"

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 150 €

Référence: GFAA9560 — Poids: 900 g — ??: Cadre
H=220mm L=250mm Panneau H=100mm L=135mm — ?: at
first sight - good condition - no restoration - no repair
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221 Miniature painting "the two games"

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 300 €

Référence: GFAA9561 — Poids: 690 g — ??: Cadre H=195mm
L=220mm Peinture H=63mm L=87mm — ?: at first sight -
good condition - damaged frame - no restoration - no
repair

222 Jean COVENS & Corneille MORTIER (XVIII)
"map"

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 300 €

Référence: GFAA9567 — Poids: 3.50 kg — ??: Cadre
H=710mm L=700mm Carte H=520mm L=510mm — ??/???:
Jean COVENS & Corneille MORTIER (XVIII) — ?: at first sight
- good condition - no restoration - no repair

223 Map of Russia in Eastern Asia 

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 150 €

Référence: GFAA9569 — Poids: 6.70 kg — ??: Cadre
L=825mm H=700mm carte L=600mm H=475mm — ?: at first
sight - good condition - no restoration - no repair

224 Jean COVENS & Corneille MORTIER (XVIII)
"map"

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 150 €

Référence: GFAA9572 — Poids: 3.50 kg — ??: Cadre
H=710mm L=700mm Carte H=520mm L=510mm — ??/???:
Jean COVENS & Corneille MORTIER (XVIII) — ?: at first sight
- good condition - no restoration - no repair
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225 First map of Hainaut

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAA9573 — Poids: 5.00 kg — ??: Cadre
L=780mm H=650mm carte L=530mm H=400mm — ?: at
first sight - good condition - no restoration - no repair

226 Nicolas SANSON D'ABBEVILLE (1600-1667)
"map"

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAA9575 — Poids: 1.25 kg — ??: Cadre
L=410mm H=480mm carte L=220mm H=300mm — ??/???:
Nicolas SANSON D'ABBEVILLE (1600-1667) — ?: at first sight
- good condition - no restoration - no repair

227 Map of Luxembourg +- 1710

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 250 €

Référence: GFAA9577 — Poids: 1.95 kg — ??: Cadre
H=550mm L=620mm Carte H=350mm L=430mm — ?: at
first sight - good condition - no restoration - no repair

228 China shaving dish in blanc-bleu porcelain 18th

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 150 €

Référence: GFAA9587 — Poids: 1.12 kg — ??: L=310mm
l=265mm — ?: After checking - slight chips - restored? 
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229 Delft shaving dish 18th

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 150 €

Référence: GFAA9588 — Poids: 1.36 kg — ??: L=325mm
l=275mm — ?: After checking - chips - no restoration - no
repair

230 China shaving dish in porcelain Japanese
decor 18th

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 250 €

Référence: GFAA9590 — Poids: 910 g — ??: D=280mm — ?:
at first sight - good condition - no restoration - no repair

231 Japan Japanese porcelain shaving dish

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 150 €

Référence: GFAA9592 — Poids: 950 g — ??: D=270mm — ?:
at first sight - good condition - no restoration - no repair

232 Photo frame

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB6886 — Poids: 1.34 kg — ??: H=240mm
L=340mm  — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair
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233 Covered pot in majolica Majorelle label

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB6923 — Poids: 1.03 kg — ??: France — ??:
H=230mm L=190mm  — ?: at first sight ? accident

234 Cane with grotesque bonze pommel

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB6926 — Poids: 560 g — ??: H=850mm
L=90mm  — ?: at first sight - normal wear and tear from use
- no restoration - no repair

235 Bronze Sculpture Austria

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB6908 — Poids: 180 g — ??: Austria — ??:
H=120mm L=140mm — ?: at first sight ? pots added

236 Silver spoon with Russian hallmarks

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB6909 — Poids: 35 g — ??: Russia — ??:
L=150mm l=40mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair
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237 Miniature painting on 17th/18th century vellum

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB6910 — Poids: 240 g — ??: Cadre=
H=195mm L=160mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair

238 silver box with Russian hallmark

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB6914 — Poids: 125 g — ??: Russia — ??: 
L=100mm l=55mm — ?: at first sight - normal wear and tear
from use - no restoration - no repair

239 Guilherme d'Oliveira Marques oil seen from the
Congo

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB6916 — Poids: 1.38 kg — ??: H=360mm
L=440mm — ?: At first sight ? Damaged frame

240 Guilherme d'Oliveira Marques oil seen from the
Congo

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB6917 — Poids: 975 g — ??: H=330mm
L=400mm — ?: At first sight ? Damaged frame
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241 Small Legras vase

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAB5884 — Poids: 195 g — ??: France — ??:
H=75mm L=60mm — ?: at first sight ? small chip

242 Polychrome wooden sculpture in the Italian
style

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB4962 — Poids: 15.50 kg — ??: Italie — ??:
H=1006mm L=660mm — ?: at first sight ? finger accident

243 porcelain box

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 120 €

Référence: GFAB6885 — Poids: 1.48 kg — ??: H=120mm
L=280mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair

244 old beast killer

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 80 €

Référence: GFAB6887 — Poids: 880 g — ??: H=220mm
L=55mm — ?: at first sight - good condition - no restoration
- no repair



vente classique 70

245 Delvaux portfolio

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 80 €

Référence: GFAB6888 — Poids: 115 g — ??: H=130mm
L=105mm — ?: at first sight - normal wear and tear from use
- no restoration - no repair

246 High period bronze Christ

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB5090 — Poids: 25 g — ??: France — ??:
H=80mm L=40mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair

247 Tam-tam Sepic

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB5110 — Poids: 1.04 kg — ??:
H=520mmL=210mm — ?: at first sight - normal wear and
tear from use - no restoration - no repair

248 Old wooden sculpture. Africa

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB5117 — Poids: 0 g — ?: at first sight -
normal wear and tear from use - no restoration - no repair
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249 Fly hunting Congo XXth

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 150 €

Référence: GFAB5118 — Poids: 150 g — ??: H=340mm
L=70mm — ?: at first sight - good condition - no restoration
- no repair

250 Plaque in cloisonné enamels (Limoge?)

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB5093 — Poids: 340 g — ??: France — ??: H=
140mm L=200mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair

251 Imposing carved wooden mirror

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB5612 — Poids: 59.20 kg — ??: Europe — ??:
H=1850mm L=1280mm — ?: at first sight - normal wear and
tear from use - no restoration - no repair

252 V&B. Stoup with crucifixion representations.
Year 1930. Number 581

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 110 €

Référence: GFAB5997 — Poids: 265 g — ??: H=175mm
L=100mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair 
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253 Art Nouveau dish in good condition

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 150 €

Référence: GFAB4997 — Poids: 1.57 kg — ??: H=50mm
L=580mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair 

254 Paul Heller. Vase

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB4998 — Poids: 2.50 kg — ??: H=260mm
L=260mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair 

255 Henriot Quimper.

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB4999 — Poids: 2.15 kg — ??: France — ??:
H=340mm L=180mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair 

256 set of 2 Picasso plates. Salins France

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 150 €

Référence: GFAB5000 — Poids: 780 g — ??: France — ??:
D=235mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair 
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257 Henri from Toulouse-Lautrec. Original
magazine cover 1906

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 450 €

Référence: GFAB5991 — Poids: 1.17 kg — ??: H=425mm
L=320mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair 

258 Marie HOWET (1897-1984). Watercolor.
Countryside

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 230 €

Référence: GFAB6014 — Poids: 1.35 kg — ??: Belgique — ??:
H=350mm L=410mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair 

259 Sasho Kostov. Oil on canvas. Signed.

Mise à prix: 350 € Est.: 350 € / 400 €

Référence: GFAB6016 — Poids: 2.75 kg — ??: H=730mm
L=890mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair 

260 Lucebert (1924-1994). Original watercolor
drawing "My dog"

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB6017 — Poids: 630 g — ??: H=235mm
L=320mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair 
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261 Omer COPPENS (1864-1926) Oil on canvas.
Mounted on panel. Signed.

Mise à prix: 350 € Est.: 350 € / 400 €

Référence: GFAB6021 — Poids: 1.12 kg — ??: H=320mm
L=420mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair 

262 Saint-Louis crystal factory. La Torchere

Mise à prix: 170 € Est.: 170 € / 200 €

Référence: GFAB6022 — Poids: 1.15 kg — ??: France — ??:
H=190mm L=85mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair 

263 ROBJ. Paris. The Cure. Benedictine figurine
bottle. XXth

Mise à prix: 130 € Est.: 130 € / 150 €

Référence: GFAB5999 — Poids: 610 g — ??: France — ??:
H=265mm L=100mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair 

264 Daum Nancy. Carafe with stopper and 2
glasses. 1930

Mise à prix: 180 € Est.: 180 € / 200 €

Référence: GFAB6000 — Poids: 1.11 kg — ??: Divers — ?: at
first sight - good condition - no restoration - no repair 
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265 Louis XVI style wooden clock. Nineteenth
century

Mise à prix: 120 € Est.: 120 € / 220 €

Référence: GFAB5001 — Poids: 847 g — ??: France — ??:
H=310mm L=130mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair 

266 Lithotheques and Marmotheques. Nineteenth
century. Monogrammed VH

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAB5004 — Poids: 8.40 kg — ??: H=360mm
L=410mm — ?: at first sight - good condition - no restoration
- no repair 

267 Lot of 2 measuring instruments. XII th century.
Butterfield Paris

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB5005 — Poids: 210 g — ??: France — ??:
Divers — ?: at first sight - good condition - no restoration -
no repair 

268 Candlestick Karl Deffner

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAB5006 — Poids: 1.07 kg — ??: H=130mm
L=240mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair 
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269 Fruit basket mark with crossed swords

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 150 €

Référence: GFAB6831 — Poids: 1.39 kg — ??: H=180mm
L=370mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair 

270 Silver Louis XV thermometer alarm clock

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB6832 — Poids: 595 g — ??: H=180mm
L=270mm  — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair 

271 Crystal and bronze bottle rest

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 150 €

Référence: GFAB6833 — Poids: 1.16 kg — ??: H=80mm
L=140mm — ?: at first sight - good condition - no restoration
- no repair 

272 Lamp Phillips Kalff

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB6834 — Poids: 1.67 kg — ??: H=470mm
L=325mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair 
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273 Bronze cherub chandelier

Mise à prix: 160 € Est.: 160 € / 250 €

Référence: GFAB6835 — Poids: 5.00 kg — ??: Ange=
H=330mm L=270mm — ?: at first sight - normal wear and
tear from use - no restoration - no repair 

274 Lot of African objects 

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 120 €

Référence: GFAB6836 — Poids: 645 g — ??: Divers — ?: at
first sight - good condition - no restoration - no repair 

275 Wedgwood porcelain box

Mise à prix: 70 € Est.: 70 € / 120 €

Référence: GFAB6837 — Poids: 320 g — ??: H=70mm
L=150mm — ?: at first sight - good condition - no restoration
- no repair 

276 Theater bezel entirely in mother-of-pearl.
Ducatillon

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB5007 — Poids: 470 g — ??: H=75mm
L=120mm — ?: at first sight - good condition - no restoration
- no repair 
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277 Archimede Seguso shell

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB5008 — Poids: 1.69 kg — ??: H=100mm
L=170mm — ?: at first sight - good condition - no restoration
- no repair 

278 Perignem. Rogier Vandeweghe

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB5009 — Poids: 1.22 kg — ??: H=80mm
D=280mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair 

279 Vintage Bobo Telephone. Sergio Todeschini

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB5010 — Poids: 1.94 kg — ??: H=160mm
L=260mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair 

280 Oswald Tieberghien. Mirror

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB5011 — Poids: 2.90 kg — ??: D=400mm — ?:
at first sight - good condition - no restoration - no repair 
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281 Perignem. Elisabeth Vandeweghe

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB5012 — Poids: 1.72 kg — ??: H=215mm
L=240mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair 

282 Perignem. Umbrella holder. Rogier
Vandeweghe

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB5013 — Poids: 7.40 kg — ??: H=415mm
D=230mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair 

283 2 Emaux de Longwy bonbonnieres by
V.Demay. mod. Tops. XXth

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 350 €

Référence: GFAB6004 — Poids: 690 g — ??: France — ??:
Divers — ?: at first sight - good condition - no restoration -
no repair 

284 Stone plate with writing

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 250 €

Référence: GFAB6025 — Poids: 1.55 kg — ??: H=210mm
L=375mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair 
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285 Inca style sculpture

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB6040 — Poids: 1.47 kg — ??: Amérique du
Sud — ??: H=190mm L=90mm — ?: at first sight - good
condition - no restoration - no repair 

286 Asian polychrome carved wooden puppet

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB6048 — Poids: 650 g — ??: Asia — ??:
H=220mm L=250mm — ?: at first sight - normal wear and
tear from use - no restoration - no repair 

287 Japanese plate decorated with fish

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAB6055 — Poids: 425 g — ??: Japon — ??:
H=35mm D=215mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair

288 Wooden mask. Hang. congo.

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB6012 — Poids: 500 g — ??: Afrique RDC —
??: H=280mm L=190mm — ?: at first sight - good condition -
no restoration - no repair
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289 Villeroy Boch Septfontaines. Jug and 2 goblets.
Creation for a congress....

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 120 €

Référence: GFAB6010 — Poids: 810 g — ??: Luxembourg —
??: Divers — ?: at first sight - good condition - no restoration
- no repair

290 Set of 2 "dog piggy bank" and hare sinkers

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB5896 — Poids: 300 g — ??: Vienne — ??:
Divers — ?: at first sight - normal wear and tear from use -
no restoration - no repair

291 1920 Gallé vase decorated with poppies

Mise à prix: 650 € Est.: 650 € / 750 €

Référence: GFAB6009 — Poids: 310 g — ??: France — ??:
H=130mm L=80mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair

292 Terracotta sculpture

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAB6057 — Poids: 470 g — ??: H=130mm
L=115mm — ?: at first sight - good condition - no restoration
- no repair
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293 Sculpture Téké DRC

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB6058 — Poids: 250 g — ??: Afrique RDC —
??: H=210mm L=65mm — ?: at first sight - good condition -
no restoration - no repair

294 African bronze head

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAB6028 — Poids: 2.00 kg — ??: Afrique — ??:
H=340mm L=125mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair

295 old dog gun

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 120 €

Référence: GFAB6031 — Poids: 1.14 kg — ??: H=75mm
L=490mm — ?: at first sight - normal wear and tear from
use - no restoration - no repair

296 Egyptian bronze sculpture

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB6037 — Poids: 440 g — ??: Egypt — ??:
H=185mm L=35mm  — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair
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297 Lot of 2 painted wooden plates India XIXth

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB6038 — Poids: 920 g — ??: India — ??:
Divers — ?: at first sight - normal wear and tear from use -
no restoration - no repair

298 Thangka - The Chakras - 20th century

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB4947 — Poids: 2.60 kg — ??: H=810mm
L=440mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair

299 Lithograph "The Mermaid" 1910

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 350 €

Référence: GFAB4946 — Poids: 4.30 kg — ??: H=550mm
L=725mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair

300 Schuco Kommando Anno 2000

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 120 €

Référence: GFAB5987 — Poids: 145 g — ??: H=40mm
L=140mm — ?: at first sight - normal wear and tear from use
- no restoration - no repair
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301 Val Saint Lambert lot of various objects

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 120 €

Référence: GFAB5988 — Poids: 2.17 kg — ??: Divers — ?: at
first sight - good condition - no restoration - no repair

302 Val Saint Lambert set of glasses

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 120 €

Référence: GFAB5989 — Poids: 3.70 kg — ??: Divers — ?: At
first sight ? a lid of a damaged glassware

303 Pierrot porcelain Art Deco night light

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB4556 — Poids: 540 g — ??: France — ??:
H=210mm L=100mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair

304 Lot of 2 old 18/19th pistols

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB4555 — Poids: 1.40 kg — ??: Divers — ?: at
first sight - normal wear and tear from use - no restoration -
no repair
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305 Lot of pipes and cigarette holders

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB4554 — Poids: 360 g — ??: Divers  — ?: at
first sight - normal wear and tear from use - no restoration -
no repair

306 Tissot Visodate men's wristwatch

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB4963 — Poids: 71 g — ??: D= 35mm Montre
- D=55mm Bracelet — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair

307 Paul DAXELET (1905-1993) orientalist
watercolor

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB4969 — Poids: 2.02 kg — ??: Belgique — ??:
H=430mm L=510mm avec cadre — ?: at first sight - good
condition - no restoration - no repair

308 Lot of Saxon porcelain "Napoleon"

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB5990 — Poids: 2.21 kg — ??: Divers — ?: At
first sight ? accident to the rider 
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309 Saxon porcelain group depicting Napoleon

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 200 €

Référence: GFAB4972 — Poids: 815 g — ??: H=210mm
L=160mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair 

310 Saxon porcelain group depicting Napoleon

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 200 €

Référence: GFAB4973 — Poids: 935 g — ??: H=285mm
L=150mm — ?: at first sight - good condition - no restoration
- no repair 

311 Saxon porcelain group depicting Napoleon

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 200 €

Référence: GFAB4974 — Poids: 1.19 kg — ??: H=275mm
L=115mm — ?: at first sight - good condition - no restoration
- no repair 

312 Saxon porcelain group depicting Napoleon

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 200 €

Référence: GFAB4975 — Poids: 980 g — ??: H= 175mm
L=185mm — ?: at first sight - good condition - no restoration
- no repair 
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313 Saxon porcelain group depicting Napoleon

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 200 €

Référence: GFAB4976 — Poids: 1.40 kg — ??: H=195mm
L=215mm — ?: at first sight - good condition - no restoration
- no repair 

314 Saxon porcelain group depicting Napoleon

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 200 €

Référence: GFAB4977 — Poids: 1.76 kg — ??: H= 275mm
L=290mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair 

315 Saxon porcelain group depicting Napoleon

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 200 €

Référence: GFAB4978 — Poids: 1.18 kg — ??: H=240mm
L=240mm  — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair 

316 Saxon porcelain group depicting Napoleon

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 200 €

Référence: GFAB4970 — Poids: 1.54 kg — ??: H=260mm
L=180mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair 
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317 Porcelain from Saxony Napoleon and
Josephine

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB4979 — Poids: 1.60 kg — ??: Germany — ??:
Divers — ?: at first sight - good condition - no restoration -
no repair 

318 Saxony Porcelain Napoleon and Generals 16pc

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 2000 €

Référence: GFAB4971 — Poids: 6.40 kg — ??: Divers — ?: at
first sight - good condition - no restoration - no repair 

319 Belgian Art Nouveau Vase

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 120 €

Référence: GFAB4982 — Poids: 1.50 kg — ??: Belgique — ??:
H=190mm L=220mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair 

320 Val Saint Lambert lot of glasses and various
cut white 

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB4983 — Poids: 4.98 kg — ??: Divers — ?: at
first sight - good condition - no restoration - no repair 
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321 Val Saint Lambert lot of various blue cut
objects

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB4984 — Poids: 2.48 kg — ??: Divers — ?: at
first sight - good condition - no restoration - no repair 

322 Val Saint Lambert lot of paperweights

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB4985 — Poids: 4.26 kg — ??: Divers — ?: at
first sight - good condition - no restoration - no repair 

323 Val Saint Lambert miscellaneous lot

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB4986 — Poids: 8.34 kg — ??: Divers — ?: at
first sight - good condition - no restoration - no repair 

324 Fernand VETCOUR (1908-2001) Oil "landscape
under the snow"

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB4987 — Poids: 1.70 kg — ??: Belgique — ??:
H=470mm L=580mm avec cadre — ?: at first sight - good
condition - no restoration - no repair 
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325 Fernand VETCOUR (1908-2001) Oil "landscape
under the snow"

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB4988 — Poids: 860 g — ??: Belgique — ??:
H=325mm L=510mm avec cadre — ?: at first sight - good
condition - no restoration - no repair 

326 Oil on canvas "village under the snow
Christmas Fanzel" signed Dacos?

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB4990 — Poids: 5.50 kg — ??: Belgique — ??:
H=740mm L=830mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair 

327 Val Saint Lambert red carved vase

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAB4991 — Poids: 1.96 kg — ??: Belgique — ??:
H=250mm L=75mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair 

328 Lot of 92 silver coins and miscellaneous

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB4993 — Poids: 560 g — ??: Divers — ?: at
first sight - good condition - no restoration - no repair 
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329 Lot of 10 old jewels

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB4994 — Poids: 44 g — ??: Divers — ?: at
first sight - good condition - no restoration - no repair 

330 Pair of bronze frames circa 1900

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB4553 — Poids: 8.60 kg — ??: H=405mm
L=210mm — ?: at first sight - wear/damaged - no
restoration - no repair 

331 GEN PAUL (1895-1975) "riders" gouache

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 2500 €

Référence: GFAB4365 — Poids: 4.50 kg — ??: France — ??:
H 710 mm L 870 mm — ??/???: GEN PAUL (1895-1975) — ?:
at first sight - good condition - no restoration - no repair 

332 GEN PAUL (1895-1975) crayolor "Biscuit Baby"

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB4369 — Poids: 2.40 kg — ??: France — ??:
H 510 mm L 380 mm — ??/???: GEN PAUL (1895-1975) — ?:
at first sight - good condition - no restoration - no repair 
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333 GEN PAUL (1895-1975) crayon «Musical duo»

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB4370 — Poids: 2.50 kg — ??: France — ??: H
530 mm L 435 mm — ??/???: GEN PAUL (1895-1975) — ?: at
first sight - good condition - no restoration - no repair 

334 GEN PAUL (1895-1975) crayon "Bouquets of
flowers"

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 450 €

Référence: GFAB4371 — Poids: 1.63 kg — ??: France — ??: H
400 mm L 340 mm — ??/???: GEN PAUL (1895-1975) — ?: at
first sight - good condition - no restoration - no repair 

335 GEN PAUL (1895-1975) crayon "Bouquets of
flowers"

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 450 €

Référence: GFAB4372 — Poids: 2.50 kg — ??: France — ??: H
535 mm L 390 mm — ??/???: GEN PAUL (1895-1975) — ?: at
first sight - good condition - no restoration - no repair 

336 GEN PAUL (1895-1975) ?Yvette Horner? spindle

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB4373 — Poids: 1.54 kg — ??: France — ??: H
425 mm L 310 mm — ??/???: GEN PAUL (1895-1975) — ?: at
first sight - good condition - no restoration - no repair 
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337 GEN PAUL (1895-1975) crayolor "Clown
musicians"

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB4374 — Poids: 5.10 kg — ??: France — ??: H
795 mm L 635 mm — ??/???: GEN PAUL (1895-1975) — ?: at
first sight - good condition - no restoration - no repair 

338 GEN PAUL (1895-1975) crayon "Bouquets of
flowers"

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB4375 — Poids: 2.40 kg — ??: France — ??: H
535 mm L 415 mm — ??/???: GEN PAUL (1895-1975) — ?: at
first sight - good condition - no restoration - no repair 

339 GEN PAUL (1895-1975) crayolor "The voiolonist"

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB4376 — Poids: 5.00 kg — ??: France — ??:
H 630 mm L 795 mm — ??/???: GEN PAUL (1895-1975) — ?:
At first sight - Good condition - broken glass 

340 GEN PAUL (1895-1975) drawing "The
saxophonist"

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 700 €

Référence: GFAB4377 — Poids: 2.50 kg — ??: France — ??: H
530 mm L 440 mm — ??/???: GEN PAUL (1895-1975) — ?: at
first sight - good condition - no restoration - no repair 
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341 GEN PAUL (1895-1975) crayolor «Clown
juggler»

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB4378 — Poids: 1.90 kg — ??: France — ??: H
455 mm L 365 mm — ??/???: GEN PAUL (1895-1975) — ?: at
first sight - good condition - no restoration - no repair 

342 GEN PAUL (1895-1975) crayon "Vase with
bouquet"

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB4379 — Poids: 2.70 kg — ??: H 560 mm L
450 mm — ??/???: GEN PAUL (1895-1975) — ?: at first sight -
good condition - no restoration - no repair 

343 GEN PAUL (1895-1975) crayon "Flowers"

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB4380 — Poids: 2.55 kg — ??: France — ??: H
: 550 mm L 430 mm — ??/???: GEN PAUL (1895-1975) — ?: at
first sight - good condition - no restoration - no repair 

344 GEN PAUL (1895-1975) crayolor "Clown with
the accordion"

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 700 €

Référence: GFAB4381 — Poids: 2.70 kg — ??: France — ??: H
575 mm L 445 mm — ??/???: GEN PAUL (1895-1975) — ?: at
first sight - good condition - no restoration - no repair 
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345 GEN PAUL (1895-1975) "horseman" gouache

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 3000 €

Référence: GFAB4383 — Poids: 5.00 kg — ??: France — ??:
H 630 mm L 775 mm — ??/???: GEN PAUL (1895-1975) — ?:
at first sight - good condition - no restoration - no repair 

346 GEN PAUL (1895-1975) crayon "Bouquet of
flowers"

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB4384 — Poids: 4.70 kg — ??: France — ??: H
760 mm L 595 mm — ??/???: GEN PAUL (1895-1975) — ?: at
first sight - good condition - no restoration - no repair 

347 GEN PAUL (1895-1975) crayolor "The
Horsemen"

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 700 €

Référence: GFAB4385 — Poids: 7.30 kg — ??: France — ??: H
730 mm L 880 mm — ??/???: GEN PAUL (1895-1975) — ?: at
first sight - good condition - no restoration - no repair 

348 12 silver knives (800) XIXth. original box

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 200 €

Référence: GFAB5994 — Poids: 1.50 kg — ??: Divers — ?: at
first sight - good condition - no restoration - no repair 
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349 11 Saint-Louis glasses and 10 small glasses by
Joseph Bleichner. Diamond...

Mise à prix: 330 € Est.: 330 € / 350 €

Référence: GFAB5995 — Poids: 2.09 kg — ??: France — ??:
Divers — ?: at first sight - good condition - no restoration -
no repair 

350 Bowl and box in white opaline

Mise à prix: 120 € Est.: 120 € / 200 €

Référence: GFAB6838 — Poids: 1.15 kg — ??: Coupe=
H=95mm L=245mm  — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair 

351 Set of 3 billiard balls

Mise à prix: 30 € Est.: 30 € / 60 €

Référence: GFAB6839 — Poids: 630 g — ??: H=85mm
L=60mm  — ?: at first sight - good condition - no restoration
- no repair 

352 70' desk lamp 

Mise à prix: 40 € Est.: 40 € / 80 €

Référence: GFAB6889 — Poids: 1.69 kg — ??: H=470mm
L=230mm  — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair 
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353 Chistofle Albatros cutlery set. 37 pieces. Silver
plated. original box

Mise à prix: 140 € Est.: 140 € / 160 €

Référence: GFAB5996 — Poids: 3.07 kg — ??: Divers — ?: at
first sight - good condition - no restoration - no repair 

354 Solingen 104-piece cutlery set for 12 people
23/24 carat gold plated....

Mise à prix: 240 € Est.: 240 € / 280 €

Référence: GFAB5998 — Poids: 6.40 kg — ??: Divers — ?: at
first sight - good condition - no restoration - no repair 

355 Villeroy & Boch Mettlach. Lidded jug and 4
beer mugs. 1890/1910

Mise à prix: 350 € Est.: 350 € / 450 €

Référence: GFAB6003 — Poids: 4.05 kg — ??: Luxemburg —
??: Divers — ?: at first sight - good condition - no restoration
- no repair 

356 Villeroy & Boch Septfontaines. Tobacco jar.
1920. number 139

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB6005 — Poids: 900 g — ??: Luxembourg —
??: H=195mm L=150mm — ?: at first sight - good condition -
no restoration - no repair 
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357 "Titus" oil lamp. Art Deco Paris by Tito Landi
(1873-1947)

Mise à prix: 240 € Est.: 240 € / 350 €

Référence: GFAB6006 — Poids: 3.07 kg — ??: France — ??:
H=435mm L=210mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair 

358 Daum vase in glass and glass paste. XX th

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB6007 — Poids: 460 g — ??: France — ??:
H=220mm L=65mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair 

359 Olivier Van Dongen. Terracotta bison. Bugatti
Sculpture Prize

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 350 €

Référence: GFAB6008 — Poids: 1.19 kg — ??: H=160mm
L=200mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair 

360 Jef LAMBEAUX (1852-1908) Bronze woman
bust

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB4858 — Poids: 6.80 kg — ??: H=415mm
L=275mm  — ??/???: Jef LAMBEAUX (1852-1908) — ?: at first
sight - good condition - no restoration - no repair 
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361 Isidore Jules BONHEUR (1827-1901) Gilded
bronze plaque. Wooden base. Rural...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 350 €

Référence: GFAB6013 — Poids: 2.37 kg — ??: H=145mm
L=370mm — ?: at first sight - good condition - no
restoration - no repair 

362 Sculpture by Gerard Koch (1926-2014). Metal,
glass and painted wood. Unique...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 220 €

Référence: GFAB6015 — Poids: 555 g — ??: H=150mm
L=80mm — ?: at first sight - good condition - no restoration
- no repair 

363 Lot of 2 Vosne-Romanée
(Mongeard-Mugneret) 1986

Mise à prix: 120 € Est.: 120 € / 140 €

Référence: GFAB5025 — Poids: 2.74 kg — ??: France — ??:
H=300mm — ?: Wine level: base neck - Label: damaged -
Capsule: Damaged

364 Châteauneuf du Pape (Côte du Rhône) 1943

Mise à prix: 20 € Est.: 20 € / 25 €

Référence: GFAB5026 — Poids: 1.26 kg — ??: France — ??:
H=300mm — ?: Wine level: base neck - Label: damaged -
Capsule: Damaged
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365 Lot of 4 Château Corton Grancey (Beaune)
(Louis Latour) 1988

Mise à prix: 160 € Est.: 160 € / 200 €

Référence: GFAB5027 — Poids: 5.74 kg — ??: France — ??:
H=300mm — ?: Wine level: Good - Label: damaged -
Capsule: Good condition

366 Lot of 5 Richebourg (Jean Gros) 1980

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 2400 €

Référence: GFAB5028 — Poids: 6.85 kg — ??: France — ??:
H=300mm — ?: Level of wine: base neck - Label: damaged -
Capsule: Good condition

367 Clos des Lambrays (Domaine des Lambrays)
1994

Mise à prix: 60 € Est.: 60 € / 80 €

Référence: GFAB5029 — Poids: 1.40 kg — ??: France — ??:
H=300mm — ?: Wine level: good - Label: damaged -
Capsule: Good condition

368 Clos Saint-Denis 2 bottles (Domaine Dujac)
1980

Mise à prix: 70 € Est.: 70 € / 90 €

Référence: GFAB5030 — Poids: 2.70 kg — ??: France — ??:
H=300mm — ?: Level of wine: base neck - Label: damaged -
Capsule: Good condition
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369 Lot of 2 Santenay "Gravières" (Paul Chapelle)
1985

Mise à prix: 24 € Est.: 24 € / 30 €

Référence: GFAB5031 — Poids: 2.68 kg — ??: France — ??:
H=300mm — ?: Level of wine: base neck - Label: damaged -
Capsule: Good condition

370 Lot of 10 Château Plantey (Pauillac) 1978

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 250 €

Référence: GFAB5032 — Poids: 12.00 kg — ??: France — ??:
H=300mm — ?: Wine level: base neck - Label: damaged -
Capsule: Damaged

371 Magnum 3 liters Château Barreyres
(Haut-Médoc) 1998

Mise à prix: 20 € Est.: 20 € / 25 €

Référence: GFAB5033 — Poids: 4.69 kg — ??: France — ??:
H=430mm — ?: Wine level: Good - Label: Good condition -
Capsule: Damaged

372 Diamond Rioja Tinto (Spain Bodegas
Franco-Esanolas Rioja Cosecha) 1983

Mise à prix: 5 € Est.: 5 € / 7 €

Référence: GFAB5034 — Poids: 1.14 kg — ??: France — ??:
H=300mm — ?: Level of wine: base neck - Label: damaged -
Capsule: Good condition
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373 Clos Crinot (Saint-Emilion) 1959

Mise à prix: 45 € Est.: 45 € / 50 €

Référence: GFAB5035 — Poids: 1.34 kg — ??: France — ??:
H=300mm — ?: Wine level: base neck - Label: damaged -
Capsule: Damaged

374 Chambertin (Jaboulet Vercherre) 1982

Mise à prix: 120 € Est.: 120 € / 140 €

Référence: GFAB5036 — Poids: 1.34 kg — ??: France — ??:
H=300mm — ?: Wine level: Good - Label: damaged -
Capsule: Good condition

375 Bones-Mares (Grand Cru) (Herve Roumier)
1990

Mise à prix: 70 € Est.: 70 € / 90 €

Référence: GFAB5037 — Poids: 1.36 kg — ??: France — ??:
H=300mm — ?: Wine level: base neck - Label: Good
condition - Capsule: Good condition

376 Clos de la Vigne au Saint 1976

Mise à prix: 180 € Est.: 180 € / 240 €

Référence: GFAB5038 — Poids: 1.34 kg — ??: France — ??:
H=300mm — ?: Wine level: base neck - Label: damaged -
Capsule: Damaged
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377 Echezeaux (Grand Cru) (Mugneret-Gibourg)
1989

Mise à prix: 320 € Est.: 320 € / 380 €

Référence: GFAB5039 — Poids: 1.37 kg — ??: France — ??:
H=300mm — ?: Wine level: Good - Label: Good condition -
Capsule: Good condition

378 Clos des Epenots (Pommard) (Domaine of
Château Meursault) 1996

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 60 €

Référence: GFAB5040 — Poids: 1.68 kg — ??: France — ??:
H=300mm — ?: Wine level: Good - Label: damaged -
Capsule: Good condition

379 Clos Vouegeot (Big Brother and Sister Estate)
1995

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 120 €

Référence: GFAB5041 — Poids: 1.35 kg — ??: France — ??:
H=300mm — ?: Wine level: Good - Label: damaged -
Capsule: Damaged

380 Château Castera (Medoc) 1994

Mise à prix: 10 € Est.: 10 € / 12 €

Référence: GFAB5042 — Poids: 1.29 kg — ??: France — ??:
H=300mm — ?: Wine level: Good - Label: Good condition -
Capsule: Good condition
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381 Lot of 5 Clos des Marconnets (Beaune) 1976

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB5043 — Poids: 6.74 kg — ??: France — ??:
H=300mm — ?: Level of wine: base neck - Label: damaged -
Capsule: Good condition

382 Brotherhood of Knights of Castevia (P.A André)
Beaune 1959

Mise à prix: 40 € Est.: 40 € / 45 €

Référence: GFAB5044 — Poids: 1.26 kg — ??: France — ??:
H=300mm — ?: Wine level: base neck - Label: damaged -
Capsule: damaged

383 Lot of 2 Hospices de Beaune (Beaune) 1982

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 100 €

Référence: GFAB5045 — Poids: 2.61 kg — ??: France — ??:
H=300mm — ?: Wine level: base neck - Label: damaged -
Capsule: Damaged

384 Hautes côtes de nuits (Burgundy) (Michel Gros)
1992

Mise à prix: 10 € Est.: 10 € / 12 €

Référence: GFAB5046 — Poids: 1.37 kg — ??: France — ??:
H=300mm — ?: Wine level: Good - Label: Good condition -
Capsule: Good condition
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385 Lot of 6 Château Cheval Blanc (Saint-Emilion)
(Civil Company of the White...

Mise à prix: 900 € Est.: 900 € / 1200 €

Référence: GFAB5047 — Poids: 7.74 kg — ??: France — ??:
H=300mm — ?: Level of wine: base neck - Label: damaged -
Capsule: Good condition

386 Lot of 3 Château La Mission Haut Brion Graves
(Woltner Estates Civil Society)...

Mise à prix: 240 € Est.: 240 € / 360 €

Référence: GFAB5048 — Poids: 3.87 kg — ??: France — ??:
H=300mm — ?: Level of wine: base neck - Label: damaged -
Capsule: Good condition

387 Lot of 2 Clos Fourtet (Saint-Emilion)( Grand
Cru Classé Lurton Frères) 1979

Mise à prix: 40 € Est.: 40 € / 50 €

Référence: GFAB5049 — Poids: 2.65 kg — ??: France — ??:
H=300mm — ?: Wine level: base neck - Label: Good
condition - Capsule: Good condition

388 Lot of 2 Château l'Angélus (Saint-Emilion) 1959

Mise à prix: 360 € Est.: 360 € / 480 €

Référence: GFAB5050 — Poids: 2.72 kg — ??: France — ??:
H=300mm — ?: Wine level: base neck - Label: damaged -
Capsule: Damaged
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389 Chateau Grand Corbin (Saint-Emilion) 1978

Mise à prix: 15 € Est.: 15 € / 20 €

Référence: GFAB5051 — Poids: 1.18 kg — ??: France — ??:
H=300mm — ?: Wine level: Good - Label: Good condition -
Capsule: Good condition

390 Lot of 2 Château Mouton Rotschild (Pauillac
Baron Philippe) 1979

Mise à prix: 280 € Est.: 280 € / 360 €

Référence: GFAB5052 — Poids: 2.54 kg — ??: France — ??:
H=300mm — ?: Wine level: base neck - Label: damaged -
Capsule: Damaged

391 Château-La-Dominique (Grand Cru of
Saint-Emilion) 1955 

Mise à prix: 40 € Est.: 40 € / 45 €

Référence: GFAB5053 — Poids: 1.31 kg — ??: France — ??:
H=300mm — ?: Wine level: base neck - Label: damaged -
Capsule: Damaged 

392 Lot of 2 Château PEDESCLAUX (Pauillac) 1985

Mise à prix: 25 € Est.: 25 € / 30 €

Référence: GFAB4405 — Poids: 2.40 kg — ??: France — ??:
H=300mm — ?: Level of wine: good - Label: damaged, torn
- Capsule: slightly damaged
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393 Lot of 5 Château TROPLONG MONDOT
(Saint-Emilion) 1983

Mise à prix: 105 € Est.: 105 € / 150 €

Référence: GFAB4407 — Poids: 6.00 kg — ??: France — ??:
H=300mm — ?: Level of wine: good - Label: slightly
damaged - Capsule: slightly damaged

394 Lot of 5 Château TROPLONG MONDOT
(Saint-Emilion) 1980

Mise à prix: 120 € Est.: 120 € / 170 €

Référence: GFAB4408 — Poids: 6.00 kg — ??: France — ??:
H=300mm — ?: Wine level: good - Label: damaged, torn -
Capsule: good condition

395 Lot of 4 Château GLORIA (Saint-Julien) 1985

Mise à prix: 45 € Est.: 45 € / 60 €

Référence: GFAB4411 — Poids: 4.80 kg — ??: France — ??:
H=300mm — ?: Wine level: base neck - Label: damaged,
torn - Capsule: damaged

396 Lot of 6 Château GRAND BARRAIL
LAMARZELLE FIGEAC (Saint-Emilion) 1979

Mise à prix: 105 € Est.: 105 € / 150 €

Référence: GFAB4413 — Poids: 7.20 kg — ??: France — ??:
H=300mm — ?: Wine level: base neck - Label: good
condition - Capsule: good condition
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397 Château LYNCH BAGES (Damaged label)
(Pauillac)1964

Mise à prix: 35 € Est.: 35 € / 50 €

Référence: GFAB4437 — Poids: 1.20 kg — ??: France — ??:
H=300mm — ?: Wine level: good - Label: very damaged,
illegible - Capsule: damaged

398 Lot of 4 CHATEAUJEAN DU MAYNE
(Saint-Emilion) 1985

Mise à prix: 55 € Est.: 55 € / 80 €

Référence: GFAB4438 — Poids: 4.80 kg — ??: France — ??:
H=300mm — ?: Level of wine: base neck - Label: slightly
damaged - Capsule: good condition

399 Lot of 4 Château YON FIGEAC (Saint-Emilion)
1985

Mise à prix: 85 € Est.: 85 € / 115 €

Référence: GFAB4440 — Poids: 4.80 kg — ??: France — ??:
H=300mm — ?: Level of wine: good - Label: very damaged,
torn - Capsule: slightly damaged

400 Lot of 3 Château CAMENSAC (Médoc) 1981 

Mise à prix: 35 € Est.: 35 € / 45 €

Référence: GFAB4441 — Poids: 3.60 kg — ??: France — ??:
H=300mm — ?: Level of the wine: base neck - Label: very
damaged, torn - Capsule: damaged
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401 Château LUNCH-BAGES (Damaged label)
(Pauillac) 1966

Mise à prix: 45 € Est.: 45 € / 65 €

Référence: GFAB4443 — Poids: 1.20 kg — ??: France — ??:
H=300mm — ?: Wine level: bottleneck - Label: very
damaged, torn - Capsule: damaged

402 Château DUCRU-BEAUCAILLOU (Saint
Estèphe) 1966

Mise à prix: 60 € Est.: 60 € / 90 €

Référence: GFAB4444 — Poids: 1.20 kg — ??: France — ??:
H=300mm — ?: Level of the wine: under the neck - Label:
slightly damaged - Capsule: slightly damaged

403 Château LA BURELLE (Saint-Emilion) 1964

Mise à prix: 15 € Est.: 15 € / 20 €

Référence: GFAB4445 — Poids: 1.20 kg — ??: France — ??:
H=300mm — ?: Wine level: good - Label: slightly damaged -
Capsule: good condition

404 Chateau PETRUS (Pomerol) 1953

Mise à prix: 560 € Est.: 560 € / 800 €

Référence: GFAB4446 — Poids: 1.20 kg — ??: France — ??:
H=300mm — ?: Wine level: bottle neck - Label: very
damaged - Capsule: damaged
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405 Château PALMER (Margaux) 1953

Mise à prix: 110 € Est.: 110 € / 160 €

Référence: GFAB4451 — Poids: 1.20 kg — ??: France — ??:
H=300mm — ?: Wine level: bottleneck - Label: very
damaged, torn - Capsule: damaged

406 Château DUHART MILON (Without label)
(Pauillac) 1924

Mise à prix: 70 € Est.: 70 € / 100 €

Référence: GFAB4453 — Poids: 1.20 kg — ??: France — ??:
H=300mm — ?: Wine level: under neck - Label: none -
Capsule: damaged

407 Lot of 6 Château LEOVILLE BARTON 1985

Mise à prix: 350 € Est.: 350 € / 500 €

Référence: GFAB4456 — Poids: 7.20 kg — ??: France — ??:
H=300mm — ?: Level of wine: good - Label: slightly
damaged - Capsule: slightly damaged

408 Lot of 11 Château CALON-SEGUR 1986

Mise à prix: 420 € Est.: 600 € / 420 €

Référence: GFAB4457 — Poids: 13.20 kg — ??: France — ??:
H=300mm — ?: Level of the wine: base neck - Label: very
damaged, torn - Capsule: slightly damaged
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409 Lot of 6 CHOREY LES BEAUNE DOMAINE
EDMOND CORNU 1989 

Mise à prix: 110 € Est.: 110 € / 160 €

Référence: GFAB4471 — Poids: 7.20 kg — ??: France — ??:
H=300mm — ?: Wine level: good - variable - Label:
damaged, torn - Capsule: good condition

410 Lot of 6 Château GRAND CORBIN
D'ESPAGNE (Saint-Emilion) 1985

Mise à prix: 60 € Est.: 60 € / 80 €

Référence: GFAB4473 — Poids: 7.20 kg — ??: France — ??:
H=300mm — ?: Level of wine: base neck - Label: damaged,
torn - Capsule: good condition

411 PETRUS (Pomerol) 1949

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 2100 €

Référence: GFAB4481 — Poids: 1.30 kg — ??: France — ??:
H=300mm — ?: Level of the wine: base neck - Label: very
damaged, torn - Capsule: damaged

412 Lot of 6 Château YON FIGEAC (Saint-Emilion)
1983

Mise à prix: 70 € Est.: 70 € / 90 €

Référence: GFAB4485 — Poids: 8.80 kg — ??: France — ??:
H=300mm — ?: Level of wine: base on the neck (variable) -
Label: torn - Capsule: damaged
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